Даешь «Зимние забавы» в полярную ночь!

Мир новых возможностей
12.12.2017 10:52




Детские спортивные игры «Зимние забавы» собрали второклассников мончегорской школы №7. Веселые старты организовали на новой универсальной спортплощадке.

Площадка, напомним, создана по проекту «Старт», благодаря участию школы в конкурсах двух социальных программ: «Мир новых возможностей» компании «Норникель» и региональной программе поддержки местных инициатив.
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	Елизавета Глебова
	  


- Проект «Старт» реализуется при содействии компании «Норникель» и нацелен на сплочение семей учащихся посредством спорта, а также привлечение детей и родителей к участию в спортивном клубе «Седьмой легион». Участники веселых стартов автоматически становятся членами клуба, - поделилась с Kn51 учитель физкультуры школы №7 Елизавета Глебова. - Хочу похвалить родителей, они всегда отзываются на приглашение поучаствовать в наших мероприятиях. Если не могут родители, вместо них приходят бабушки и дедушки или старшие братья и сестры. Еще никогда наши ученики не оставались без поддержки своей семьи.

«Зимние забавы» - очередные спортивные игры проекта «Старт». Не так давно в школе проводились семейные веселые старты «Я - чемпион-2017» для шестиклассников. А в субботней эстафете соревновались исключительно дети. Родители и бабушки активно болели за своих чад: подбадривали криками, помогали усаживаться в ватрушки… Второклассники состязались в прыжках с места, парном беге на короткие дистанции, имитации лыжного шага, умении владеть клюшкой, а также проверяли свою выносливость и меткость: катали друг друга на ватрушках и - закидывали «снежки» в ведро. К слову, последнее задание стало единственным этапом эстафеты, к которому подключились родители, а точнее - папы. Они стали ловцами снежков ведрами. И на славу справились с «нелегким» заданием.
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	Надежда Галезник

	 
	 


В соревнованиях победил 2«Б». Победителю и участникам турнира достались грамоты.

- Я готова участвовать во всех спортивных мероприятиях, что проводит школа, - поделилась с Kn51 мама одной из второклассниц Надежда Галезник. - Сама занимаюсь фитнесом и довольна, что сейчас уроки физкультуры для наших детей проводят три раза в неделю. Очень важно тормошить северных деток, выводить их на свежий воздух. Активный образ жизни в период полярной ночи детям жизненно необходим.

* * *

Читайте новости Kn51 и участвуйте в опросах в нашей официальной группе в ВКонтакте, следите за событиями в Телеграм, Фэйсбуке и Инстаграм.
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